

KEPLER WEBER S/A

CNPJ: 91.983.056/0001-69 Companhia Aberta

COMUNICADO AO MERCADO

Novo site de Relações com Investidores

São Paulo, 28 de fevereiro de 2023 | A Kepler Weber S/A (B3: KEPL3), empresa controladora do Grupo Kepler Weber, líder em equipamentos para armazenagem e soluções em pós-colheita de grãos na América Latina, comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral o lançamento do novo site de Relações com investidores: mais moderno, intuitivo e com foco na melhor experiência do usuário.

Alinhado as melhores práticas de mercado, a Companhia remodelou o conteúdo e *layout* do seu website para incentivar e facilitar a busca de informações por seus investidores e demais *stakeholders*, em constante aprimoramento à comunicação da Kepler Weber com o mercado de capitais.

Convidamos a todos a navegarem pelo novo site em ri https://ri.kepler.com.br/

Para maiores informações, por favor, entre em contato com a área de Relações com Investidores: (11) 4873-0302 ou ri.kepler@kepler.com.br.

KEPLER WEBER S/A

Paulo Polezi Diretor Financeiro e de Relações com Investidores



KEPLER WEBER S/A

CNPJ: 91.983.056/0001-69 Public Company

NOTICE TO THE MARKET

New Investor Relations website

São Paulo, February 28, 2023 | Kepler Weber S/A (B3: KEPL3), parent company of the Kepler Weber Group, a leader in grain storage equipment and post-harvest solutions in Latin America, announces to its shareholders and the market in general the launch of its new Investor Relations website: more modern, intuitive and focused on the best user experience.

In line with the best market practices, the Company remodeled the contents and layout of its website in order to encourage and facilitate the search for information by its investors and other *stakeholders*, constantly improving Kepler Weber's communication with the capital market.

We invite everyone to browse the new website at ri https://ri.kepler.com.br/

For more information, please contact the Investor Relations area: (11) 4873-0302 or ri.kepler@kepler.com.br.

KEPLER WEBER S/A

Paulo Polezi
Chief Financial and Investor Relations Officer